

## PT MILLENNIUM PHARMACON INTERNATIONAL Tok

Jakarta, 29 Februari 2016

No. : **| \$\|** /MPI/DIR/II/16 Lamp. : 1 (satu) lembar

Kepada Yth. **Bp. Tito Sulistio** *Direktur Utama*PT BURSA EFEK INDONESIA

Gedung Bursa Efek Indonesia Lt. 6

Jl. Jenderal Sudirman Kav. 52-53

Jakarta 12190

Perihal: Iklan Pemanggilan kepada Para Pemegang Saham

Dengan hormat,

Menunjuk surat kami No. 083/MPI/DIR/II/16 tanggal 4 Februari 2016 perihal Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan ("RUPS Tahunan") PT Millennium Pharmacon International Tbk, bersama ini kami sampaikan foto copy iklan pemanggilan RUPS Tahunan tersebut kepada para pemegang saham, yang telah dimuat di surat kabar harian Media Indonesia edisi Senin, tanggal 29 Februari 2016.

Demikian kami sampaikan, dan atas perhatiannya kami ucapkan terimakasih.

PT MILLENNIUM PHARMACON INTERNATIONAL TOK

<u>Mohamad Muhazni bin Mukhtar</u> Direktur Utama Ahmad bin Abu Bakar Direktur

#### Tembusan Yth.:

1. PT Sirca Datapro Perdana

2. PT Kustodian Sentral Efek Indonesia

Dewan Komisaris dan Direksi
 PT Millennium Pharmacon International Tbk







# SENIN. 29 FEBRUARI 2016



000

#### PT MILLENNIUM PHARMACON INTERNATIONAL Tok

### **PEMANGGILAN RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN** KEPADA PARA PEMEGANG SAHAM

Direksi PT Millennium Pharmacon International Tbk ("Perseroan") dengan ini mengundang para pemegang saham Perseroan untuk menghadiri Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan ("RUPST") (disebut "Rapat") pada:

> Hari/Tanggal Waktu Tempat

Selasa, 22 Maret 2016 Pukul 10:00 WIB - selesai Ruang Ksatria-Arya-Wira Hotel Century Park Jl. Pintu Satu Senayan

Dengan acara sebagai berikut:

1. Laporan Direksi mengenai keadaan dan jalannya Perseroan serta Laporan Tugas Pengawasan Dewan Komisaris dan Keputusan Penggunaan Laba untuk tahun buku 2015;

Jakarta 10270

Persetujuan Laporan Tahunan dan Pengesahan Laporan Keuangan untuk tahun buku 2015

Pemberian Kuasa kepada Direksi untuk menunjuk Akuntan Publik untuk tahun buku 2016;

Pemberian Kuasa kepada pemegang saham mayoritas untuk menetapkan penghasilan Dewan Komisaris dan Komite-Komite yang ada di bawahnya;

Pemberian Kuasa kepada Dewan Komisaris untuk menetapkan pembagian tugas dan wewenang setiap anggota Direksi serta besar dan jenis penghasilan

ng ar.

ın.

-מכ

adi

nia

gi,

ak ce-

ak

ya

ni-

an

or

Ja. 11-

tik

ral us an

iki us

m-

ari

112

ak

di

ru

cu

is

va

ng

r-

ıg

a-

h-

ın

ai

ın

Perseroan tidak mengirimkan undangan tersendiri kepada para Pemegang

Saham. Iklan Pemanggilan ini dianggap sebagai undangan. Yang berhak hadir atau diwakili dalam Rapat adalah Pemegang Saham yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada hari Jum'at, tanggal 26 Februari 2016 sampai dengan pukul 16.00 WIB. Pemegang Saham dalam Penitipan Kolektif PT Kustodian Sentral Efek Indonesia (KSEI) yang bermaksud untuk menghadiri Rapat ini harus mendaftarkan diri melalui Anggota Bursa/Bank Kustodian untuk diberikan kepada KSEI untuk mendapatkan Konfirmasi Tertuliş Untuk Rapat (KTUR).

Pemegang Saham yang berhalangan hadir dapat menunjuk Kuasa untuk mewakilinya. Para anggota Direksi, Dewan Komisaris dan Karyawan Perseroan diperkenankan bertindak selaku Kuasa dalam Rapat, namun suara yang mereka keluarkan selaku Kuasa dalam Rapat tidak dihitung dalam pemungutan suara.

Formulir Surat Kuasa dapat diperoleh pada setiap hari kerja di kantor Biro Administrasi Efek (BAE), PT Sirca Datapro Perdana, Wisma Sirca, Jl. Johar No. 18, Menteng, Jakarta Pusat 10340, Telpon: (021) 3140032, 3900645, Fax: (021) 3900671.

Surat Kuasa harus dibuat dan ditandatangani dalam bentuk sebagaimana ditentukan Direksi Perseroan dan sudah harus diterima Direksi selambatlambatnya 3 (tiga) hari kerja sebelum tanggal penyelenggaraan Rapat.

Pemegang Saham atau Kuasanya yang menghadiri Rapat, diminta untuk membawa dan menyerahkan fotokopi Kartu Tanda Penduduk (KTP)/jatidiri lainnya, dan/atau fotokopi Surat Kolektif Saham (SKS), baik yang memberi Kuasa maupun yang diberi Kuasa. Khusus untuk Pemegang Saham dalam Penitipan Kolektif KSEI diminta untuk memperlihatkan KTUR untuk diserahkan

kepada petugas pendaftaran Perseroan sebelum memasuki ruang Rapat. Bagi Pemegang Saham berbentuk Badan Hukum diminta untuk membawa fotokopi Anggaran Dasar perubahan yang terakhir, akta pengangkatan anggota Direksi dan Dewan Komisaris terakhir, fotokopi SKS serta fotokopi KTP/jatidiri lainnya bagi yang diberi Kuasa untuk mewakili.

Laporan Tahunan Perseroan untuk tahun buku 2015 telah tersedia di kantor pusat Perseroan sejak tanggal iklan Pemanggilan ini. Para Pemegang Saham dapat memperolehnya atas permintaan tertulis dan menyerahkan fotokopi KTP/jatidiri lainnya dan/atau fotokopi KTUR atau SKS. Untuk mempermudah pengaturan dan ketertiban Rapat, para Pemegang

Saham atau Kuasanya diminta sudah berada di tempat Rapat selambatlambatnya 30 menit sebelum Rapat.

Pemegang Saham atu Kusasanya yang mendaftarkan diri setelah Rapat dimulai dianggap tidak hadir dan karenanya tidak mempunyai hak suara.

Jakarta, 29 Februari 2016 PT Millennium Pharmacon International Tbk PT

PT. PEF PT.HOT persero Indones Bandun

PT.HOT miliknya

- 2. PT.F
- 3. PT.F
- 4. PT.F

Maka tersebu calon p pengum

PT.

PT. PEF PT.HOT persero Indones Bandun

PT. HO saham n

- PT. N
- 2. PT. S
- 3. PT. F 4. PT. F

Maka ba

tersebut calon p pengum

